«Спасаем планету вместе!»

Белорусские экологи проведут множество мероприятий в Минске, Бресте, Гродно и Витебской области.

День климатических акций проходит в 160 странах мира. Он призывает принять эффективные меры в связи с глобальным потеплением. Сегодня люди в разных уголках планеты одновременно проведут похожие акции. Например, альпинисты разместят баннеры с цифрой «350» на склонах горы Эверест, а правительственные чиновники на Мальдивских островах проведут заседание с требованием предпринять действия по изменению ситуации до того, как их страна и народ погибнут от наводнений.

Внимание мировой общественности сосредоточено на цифре 350 — частиц на миллион — уровень, определенный учеными как последний безопасный предел концентрации CO_2 в атмосфере. Чтобы предотвратить изменение климата, нужно снизить концентрацию парниковых газов в атмосфере до безопасного предела (сегодня выбросы превысили это значение). В числе сторонников движения за такое изменение — ведущие ученые, правительства 89 стран, а также множество природоохранных, экологических, правозащитных, общественных и религиозных организаций.

В нашей столице действия в рамках международной акции начались с выставки «Образование и карьера», которая стартовала в Минском дворце детей и молодежи. В рамках мероприятия состоится театрализованное шоу, подготовленное студентами Университета культуры, рассказывающее о причинах изменения климата и возможных действиях человечества по преодолению данной проблемы, а также мастер-класс по вопросам изменения климата для учителей школ и т. д.

В Бресте пройдут разные акции: «350» в рамках хипхоп фестиваля, флэш-мобы «Спасем планету вместе!», будут посажены деревья. В Гродно свое умение покажут граффитисты «Мы спасем климат!», состоится мероприятие «Равный-равному» о климате. В Витебском районе и Витебске организуют климатические уроки «350», уличные акции, о чем рассказали в экологическом товариществе Беларуси «Зеленая сеть».

В.Гнилозуб

Источник: Бел. нива.-2009.-24 окт.-С.2.